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Ata do dia 01/03/2017 

Ata Nº 010/2017 

Ao primeiro  dia do mês de março de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para 
uma Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os 
Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar 
Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, 
Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri , pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela 
Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a 
proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 
onde o Vereador Oscar Agatti procedeu com a oração. Na sequência não houve 
expediente do Executivo. Prosseguiu-se com o expediente do Legislativo: Indicações 
nº 032 e 033 as mesmas foram lidas e encaminhadas para conhecimento das 
autoridades competentes. Solicitação da leitura da Moção de Repúdio nº 
001/2017.Entregue cópia da Ata de nº 007, que na ordem do dia de hoje será 
votada.  Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de cinco minutos 
para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente: Fizeram 
uso da palavra na tribuna os seguintes Vereadores pela ordem, 1)-Fabiano Sabei, 
saudou a todos os presentes, Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessor 
Jurídico,  Secretária da Saúde, Vanessa Teichmann, Secretária da Administração 
Analice Baruffi Corbelini, Vice-Prefeito e Secretário de obras Luciano Contini, 
inicialmente falou sobre a sua satisfação em ver que o pedido que realizou junto ao 
Deputado Estadual Vinícius Ribeiro que foi a solicitação da pintura asfáltica entre a 
Rota do sol e nosso Município foi atendido, na oportunidade aproveitou para 
agradece-lo mais uma vez. Segundo ele, é a segunda vez que tem o seu pedido 
atendido, beneficiando a todos os Munícipes.  Falou também sobre sua indicação, 
implantação do CRAS (Centro de Referência de Assistência Social), um órgão de 
extrema importância, que auxilia as famílias em diversas situações como por 
exemplo nos cadastros para recebimentos de vários auxílios entre eles o bolsa 
família. 2)- Leandro Coppi, cumprimentou a todos já citados anteriormente e falou do 
Ofício que o Executivo, representado pelo Sr Prefeito Adelar Loch, protocolou no 
mês de fevereiro, junto ao DAER em Porto Alegre, solicitando a pintura da Rodovia 
que liga nosso Município a Garibaldi. A Prefeitura em contra partida, se 
comprometeria em manter a via roçada e fazer o recapeamento da mesma. O DAER 
fornece o produto (pinche) e a Prefeitura entra com a mão de obra. Salientou que a 
pintura já está sendo feita. Falou também que todos os trabalhos que estavam 
pendentes perante a secretária de obras e agricultura foram todos realizados, 
parabenizando o Secretário, pelo trabalho que vem realizando. Passou-se para a 
Ordem do Dia com a votação da ATA de nº 006/2017 da Sessão Ordinária do dia 
oito de fevereiro, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Votação da ATA de 
nº 007/2017 da Audiência Pública de apresentação das Metas Fiscais do dia quinze 
de fevereiro, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Votação da Moção de 
Repúdio nº 001/2017, aprovada por unanimidade. Votação da ATA de nº 009, da 
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Audiência Pública ocorrida no dia de hoje, de apresentação do Relatório de Gestão-
Saúde onde a mesma também foi aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os 
Assuntos gerais, com a leitura do comunicado recebido do Ministério da Educação. 
Foi disponibilizada cópia da Ata de nº 008/2017 da Sessão Ordinária do dia quinze 
de fevereiro de 2017, que na próxima Sessão será votada. Foi recebido do 
Executivo, a resposta dos pedidos de Informação de nº 001 e 003 de autoria dos 
Vereadores Oscar Agatti e Fabiano Sabei, os mesmos estão disponíveis na 
secretaria para apreciação e solicitação de cópias. Foi sugerido que todos os 
vereadores entreguem as suas declarações de Imposto de Renda onde o prazo final 
para entrega da mesma se encerra em abril. A vereadora Adriana, na oportunidade 
convidou a todos em especial as mulheres para a palestra em homenagem ao dia 
Internacional da Mulher que acontecerá no dia dez de março no salão da Sede do 
Município. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 
comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária dia oito de março de 2017 ás 
19:00 ocasião que acontecerá após a Sessão, homenagens e entregas de mimos a 
todas as mulheres presentes, e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu 
Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor 
Presidente e 1º Secretário assinada. 

 
                    Fabiano Ferrucio Sabei 

                   Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


